面

高

JINR 今日民生 ENG Basi jinrixc@163.com

用爱心守护学生心灵

记浙江省师德楷模、新昌职技校教师章美娟



新昌新闻网记者杨玉墀 通讯员王洋军 蔡 明英报道 最近,新昌职技校语文教师章美娟成 为绍兴市唯一的浙江省技工院校首批德育讲师 团成员。这是童美娟获得的最新荣誉,也是对她 班主任工作的充分肯定。

今年 48 岁的章美娟毕业于绍兴师范专科 学校,1994年从西岭中学调入新昌职技校,17 年来一直担任班主任,带出了成绩,也带出了名 气,先后获得县先进教育工作者、绍兴市家长满 意教师、浙江省中小学师德楷模等一系列荣誉。 别人总是说:"章老师教的班级教室是最干净 的,学生是最懂礼貌的,学生成绩也是最好 的。"成绩的背后,是她不知疲倦的付出。

钟楼社区开展"敬老月"活动

营造爱老助老的社会氛围,钟楼社区于日前

法规政策,宣传敬老爱老的典型事例;还专门

看望了社区内的卧床、高龄、空巢、经济困难

老人;慰问了老党员、老模范、老复退伤残军

人,给他们送上了问侯,并提供力所能及的帮

开展了"敬老月"活动。

为了进一步弘扬尊老敬老的优良传统。

该社区充分利用宣传阵地大力宣传老龄

中职生有许多优点,但最大的缺点就是行 为习惯比较差。面对已有主见的高中生, 要改 变他们的习惯并不是一件容易的事,空洞的说 教不能让他们信服。因此,凡是学生做得不好 的事,章美娟改变它的方法就是带着学生一起 做。如每届学生进校时,卫生习惯往往比较差, 这时章美娟总是捋起袖子带着学生拖地、擦玻 璃窗。在她手把手的教导下,已经用了十多年的 教室任何时候都清楚呈现出地面的底色。在班 级管理中,章美娟从不搞一言堂。她常说,教师 尊重学生,首先要尊重学生的人格,不应自视比 学生"高人一等"

教师率先垂范可以树立威信, 威信能让学 生遵从,但让学生真正改变必须走进他们的内心。"以爱心换真心",这是章美娟教育成功的一 把钥匙。每年暑假,学生实训最累的时候,章美 娟每天都会带着一大袋煮熟的鸡蛋给学生补充 营养。她的办公室里放着一只大茶壶,学生感冒 发烧了,就用这只茶壶煮大青叶给学生喝。正是 这些小事,让章美娟走近学生,让学生感受到了 母亲般的关怀。

机械、机电专业是职技校的主干专业,每年 招生人数多,且绝大多数为男生,章美娟就担任 这几个专业的班主任。06 机电班学生入学头两

个月,寻衅滋事、打架、逃课等问题接连不断。章 美娟早晨六点到校,晚上十点多钟才离校,几乎 每天都是教室——食堂——寝室"三点一线"来 回跑。经过明察暗访,她终于找到了症结所在, 原来有多名学生缺少家庭温暖, 染上了不良习 惯。了解情况后,章美娟从生活和学习上更加细 致人微地关心他们。渐渐地,学生嘴里的脏话少 了,卫生习惯好了,顶撞老师等现象消失了。由 于劳累过度,章美娟病倒了。住院期间,几乎每 天都有学生打电话去慰问她,令她十分感动。出 院没几天,她就舍不下这些学生,到校上班了 学生们也很争气,各项考核始终名列全校同类

外表柔弱的章美娟有着一颗宽容、坚忍的 她对记者说,引导和改变学生如同拔河, 如果你一松手,学生就很有可能跌倒;只有坚 持,才能一步步地把他们拉近并引向正路。她 说:"假如用母亲看孩子的眼光来看待学生, 你就一定会用宽容、坚忍的心来面对他们。 连续做了十多年的班主任,问她累不累,章美 娟说:"累,每天晚上从学校回家,坐下后都不想再动。"那还做班主任吗?她说:"只要学校 想再动。 需要就做,我最大的希望是每个学生都能健

穿上红军服装 体验红色感动

小学生体验红色影视故事受教育

新昌新闻网记者王娟敏报道 在 黄金周的最后一天,县青少年活动中心别出心 裁,精心设计的"青少年红色影视体验活动"在 穿岩十九峰景区拉开了帷幕。虚拟的战场,亲 身的体验,受到了学生和家长的好评

"当一回红军战士,圆一个明星梦想,受一次革命教育,留一份珍贵回忆"。当天8时许, 在导演的指挥下,穿着红军服装的小学生正进行着一场激烈的"战斗":战场上硝烟四起,战 火纷飞,滚滚的浓烟呛得小战士们眼泪直流, 熊熊的烈火烤得小战士们汗水浃背,但他们个 个精神抖擞,毫不畏怯

就读于南明小学五年级6班的杨博闻小朋

友,冒着黑烟,手握重机枪,冲锋在前,每个动 作都显得特别认真。杨博闻说:"这次活动非常 有意义,经过红色体验活动,红军不畏艰辛,顽 强斗争的精神,更加深刻地印在我脑海中。 些家长也认为,红军的精神能够鼓舞孩子以后更 好地学习、生活,这样的活动会使他终身难忘

据介绍,开展这次红色体验活动的目的是 为了引导广大青少年全面了解党的伟大历程 和辉煌成就,让孩子们学习红军战士不懈艰苦 奋斗的优良品德和崇高品质,让孩子们在体验 活动中锻炼自己的意志。在这次红色体验活动 中,主要设计有适合少年儿童参与的陆地战 役、水上战斗、编草鞋、野外行军等模拟项目。





今日新昌新闻热线

(欢迎提供新闻线索,一经 刊用每条奖励 10-50 元)

新闻热线:18969556600 投递专线:13758501608

"85%的人每年要患 2次以上普通感冒,一般 情况下 3-5 日即可自 愈,增强体质就可以起到 很好的预防作用。 "家住 东茗乡东茗村的张大伯 阅读了村里村务公开栏 上的药品安全宣传册后 回家跟老伴说。

据悉,这是东茗乡为 普及药品安全法律法规 知识,切实增强群众的用 药安全意识和自我保护 能力, 在全乡 15 个村讲 行的药品安全官传活动。 本次宣传活动共发放、张 贴宣传资料 1000 余份, 宣传范围广, 受众率高, 在全乡营造了人人关心 药品安全、支持市级药品 安全示范乡镇建设工作 的社会氛围。

药品安全示范乡镇 建设工作,是对农村药品 '两网一规范"建设的提 高和深化,是保障群众用 药安全的重要举措和工 作平台。东茗乡是今年我 县开展市级药品安全示 范乡镇创建的三个试点

乡镇之一,为确保工作取得实效,该乡成立 了以乡长为组长的建设工作领导小组,层 层落实工作责任,形成一把手亲自抓,分管 领导全面抓,工作人员具体抓的工作格局, 并落实专人和工作经费, 定期召开工作会 议,专题研究和解决建设工作中遇到的困 难和问题。

创建活动实施以来,该乡把药品安全 工作纳入各行政村的年度考核目标,进 步加强责任制落实,建立健全药品安全事 故和突发事件应急机制,保证群众监督网 畅通。另外,乡政府多次组织专门人员对辖 区内的医疗机构进行专项整治,通过整治, 全面提升了全乡药品质量规范化管理水 平,因此,群众对药品质量安全满意度普遍

(通讯员 张靓)

新昌新闻网记者俞晓委摄影报道 "真是太高兴了,想不到只买了一只299 元的煤气灶具还能获得一枚钻戒,我的运 气真好!"日前,七星街道下礼泉村村民57 岁的石才林在迅达家厨专卖店"开业购物 抽奖"活动中喜获一枚价值 3888 元的钻

助;同时,社区还组织社区老年协会会员开展 了各种有益的活动。 (通讯员 顾美东) 上礼泉老年人有了自己的乐园

1日,七星街道上礼泉村新落成的文化活动 中心内 老年村民欢聚一党 庆祝上礼泉村老 年协会成立。至此,上礼泉村的老人们终于有 了自己的"乐园"

活动现场气氛欢乐,其乐融融。有些老年 人虽已行动不便, 但他们由家人推着轮椅前 来参加活动,共享节日快乐。老人们品尝着糖 果、水果,和老伙伴们聊着家长里短,欣赏着 村曲艺队表演的舞蹈、越剧等精彩节目,脸上 洋溢着幸福的笑容。

村委会还向老年村民发放了 2011 年下 半年老年补贴、重阳补贴及节日纪念品。据介 绍、上礼泉全村共有325位60周岁以上的老 年村民,约占全村人口的20%。

《今日新昌》欢迎捉错

有奖捉错:每字首报奖 10 元

捉错专线:86021855

关于开展 2011 年度《养老金发放证》年审工作的通告

为做好很休养老金发放工作, 根据 具政府办 公室新政办发 [1999]39 号、[2003]95 号、[2004]64 号等文件精神,经研究决定,在10月份开展2011年 度《养老金发放证》年审工作。现将有关事项通告如

- 、年审对象。2011年9月底在册按月领取退 休养老金或生活保障待遇的下列人员
- 1. 机关事业、企业单位及个体参保的退休、退 职人员;
 - 被征地农民养老保障领取待遇人员; 城乡居民养老保险领取待遇人员;
 - 4. 农村养老保险领取待遇人员;
- 1985年底前出生的机关事业单位供养遗属
- 和企业工伤供养遗属人员。 二、**年审时间**。10月10日至10月12日,每天

上午8.30-11.30.下午2.00-5.00。

三、年审地点。

- 居住在南明、羽林、七星街道各社区的退休 退职、遗属及农村养老等领取待遇人员到居住地社 区居委会办理年审手续。
- 居住在本县南明、羽林、七星街道各社区以 外乡镇的退休、退职、遗属及农村养老等领取待遇 人员到居住地乡镇(街道)劳动保障管理服务所办 理年宙手续。
- 居住在县外的年审对象到县劳动和社会保障 局二楼社会保险服务大厅办理年审手续,也可由退休人员居住地社会保险经办机构协助认证(协助认 证表式可在新昌县劳动和社会保障网 WWW XCLD.ZI.CN 下载).
 - 4. 省部属在新单位只享受医疗保险的退休(退

- 职)人员由原单位负责核实,核实后由单位将结果
- 报县社保局。 被征地农民养老保障领取待遇人员到所在
- 村的村委会办公室办理年审手续。 6. 城乡居民养老保险领取待遇人员无需本人 年审,由所在村(社区)核实。

四、年审办法。机关事业单位参保的退休、退职 人员随带《退休养老金发放证》,农村养老保险领取 待遇人员随带《农村养老保险金发放证》,机关事业 单位遗属人员随带《机关事业单位供养遗属人员生 活困难补助费发放证》,企业工伤遗属人员随带《工 伤供养亲属抚恤金发放证》, 由本人在规定时间内 到各年审点亲自办理年审手续。被征地农民保障领 取待遇人员随带《被征地农民养老保障发放证》办 理年审手续, 由村将未年审人员名单报具社保局。

城乡居民养老保险领取待遇人员无需本人年亩,由 所在村(社区)对生存情况核实后,由村(社区)将死

五、其他。未办理年审手续的人员,2012年1月 份养老金或生活保障待遇暂停发放(待年审后按规 定补发和续发)。因身体原因本人确实无法亲自办 理年审手续的人员,可与乡镇(街道)劳保所、村(社

县社保局业务联系电话:86240009、86240013。

新昌县劳动和社会保障局 二〇一一年九月十日